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BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 9

punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
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Prof . Badea lon

Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.
Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele

Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.

Lol 5-26 =3 -2 2p
4}(1—\/5)2 =J2-1 2p
N=0eN 1p

2. | A=m?-12 1p
A>0m*-12>20< 2p
m e(—w,—ZﬁJU[Zﬁ,w) 2p

3.12.9°=3"15.3*-6 2p
F=t=>2"=3t+5t-6<t°-4t+3=0 1p
ti =1= X = 0 1p
t,=3=>x,=1 1p

4. | Nr. cazuri posibile =12 1p
C101 :Cllll =1 1p
Cyi11(V)k €{1.2,...,10} 1p
Nr. cazuri favorabile =10

5 Ip
p==
6 1p

5. | AB=+/5,AC=+/20,BC=5 2p
AABC dreptunghic in A (R.T.P) 1p
M centrul cercului circumscris = M mijlocul lui (BC) 1p

1
M| =,0
= (2 j 1p
6. | m=0=u si V necoliniari 1p
2
me0=M"1_) 2p
em -2m-1=0m, =1+2 2p
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SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)

1. | detA=5 1p
a| , (-1 8
A _(—4 7) 2p
A -9 22 . 2p
-11 13
b) | A? =4A-5I, se verifica prin calcul direct 2p
A™ =4A"-5A™", (V)neN,n>2se demonstreazi prin inductie matematica 3p
C) | Presupunem ca (I)meN" astfel Incat A" =1, = det A" =1 2p
< (detA)" =1 5" =1 fals 3p
2. | f=9g*h+r 1p
) | h=X*-X%+X 2p
r=—x3+1 2p
b) o S=x+x, =-1 1p
Relatiile lui Viette
p=x-X,=1 1p
x’+x,’ =8 -2p=-1
24x +1=0/- 3__y2_ 2p
X, s1X, radacinile lui g = X12 o & = . R
4%, +1=0/-X, | X’ =—X°"—X, 1p
=X +x° =1+1=2
c) f(x12)+ f (xzz)z(x116+xf+1)+(x216+x28+1)= 2p
= (% +%)+(x7 +%7)+2= 20
=-1-1+2=0eN 1p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1. | lim f (x)=0 2p
a) .
lim  ( )[OJI. 1 1
imf(x) = lim———==
X— X—1 ’3+X+2 4 3p
b) . .
. f'(x) 1 1 1 1p
f2(x)==2f"(x)-3+x = - = = =
() () f2(x) 243+x (f(x)] 243+ X
EEN V3+X+2 < ! | __ 1 = relatia adevarata
f(X) f (X) 243+ X 1p
f(x)=- ) <0 (V)xe(-31)U(L =), f,(1)=f, (l):l 2p
243+ X 4
= f strict descrescatoare pe D 1p
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) | Ecuatia tangentei la graﬁc intr-un punct 1p
( 2)__1
f(-2)= 2
(2)=1 .1 (2)=- - p

=y f (-2): f (—2)(x+2) 1p

< x+18y—-4=0 1p
2. | FderivabilipeR (1) 1p
a) :

F'(x) = (e +sinx—x+1) = —sinx-e“* +cosx—1= f (x) (V)xeR (2) 2p

(1)si (2)= F primitiva pentru f 2p
b) | 2 .

j'f(x)dx=F(x)|05= 2p

0

= (e*** +sin x—x )E: Ip

—2—e-Z 2
91 f(x)—cosx+1 4 i

J- X dx=J. sm2x dx = 2p

5 (sin? x—=1)e™* g cos’

_ 1 |§_ 2p

cosx'0
-2-1 1p
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